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ЗГІДНО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ЮРИДИЧНИЙ ВІДДІЛ МІЖНАРОДНОГО
ЄВРОПЕЙСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ
ВІДДІЛУ Є ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАВОВОЇ РОБОТИ В УНІВЕРСИТЕТІ З
МЕТОЮ ПРАВИЛЬНОГО ЗАСТОСУВАННЯ, НЕУХИЛЬНОГО
ДОТРИМАННЯ ЧИННОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ, ЗАПОБІГАННЯ
ЙОГО ПОРУШЕННЯ ТА ЗАХИСТ І ПРЕДСТАВНИЦТВО УНІВЕРСИТЕТУ
В БУДЬ-ЯКИХ УСТАНОВАХ ТА У ВЗАЄМОВІДНОСИНАХ З
ЮРИДИЧНИМИ ТА ФІЗИЧНИМИ ОСОБАМИ.
У СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ ЮРИДИЧНИЙ ВІДДІЛ КЕРУЄТЬСЯ ЧИННИМ
ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ ТА ЛОКАЛЬНИМИ НОРМАТИВНИМИ
АКТАМИ УНІВЕРСИТЕТУ 



Юридичний відділ розробляв та брав участь у розробці (погодженні) проєктів
нормативно-правових актів, що належать до компетенції закладу (Положення,
накази , розпорядження та ін.).

Проводилася підготовка проєктів відповідей на документи з правових питань,
що надходять до університету, розробка пропозицій щодо усунення недоліків у
правовому забезпеченні, внесення їх на розгляд керівництва.
Надання консультацій працівникам Міжнародного європейського університету
з правових питань.

МЕТОДИЧНА РОБОТА



ДОГОВІРНА ТА ПРЕТЕНЗІЙНО-ПОЗОВНА РОБОТА

Юридичний відділ Міжнародного європейського університету здійснював юридичний супровід
договірної роботи в Університеті.
Протягом 2023 року було укладено понад 321 договорів, зокрема: господарських договорів –
34; договорів про надання освітніх послуг – 256; договорів про співпрацю – 31, з них - 17
договорів про співробітництво із закладами освіти з метою подальшого розвитку
профорієнтаційної діяльності навчальних закладів.
Також, спільно з Департаментом кадрового забезпечення підготовлені та укладені додаткові
угоди до контрактів з науково-педагогічними працівниками.
Міжнародним європейським університетом укладені договори оренди нерухомого майна
(нежитлові приміщення навчального призначення), що належать до комунальної та державної
власності. Це приміщення у Київській міській клінічній лікарні No 9, Київській міській дитячій
лікарні No 1 та національній дитячій спеціалізованій лікарні МОЗ України «Охматдит».
Вживалися заходи щодо досудового врегулювання спорів (спірних питань), що виникли з
договірних відносин (підготовка претензії).



ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА

Університет здійснює необхідні організаційні та практичні заходи щодо відкриття
філії в місті Познань Республіки Польща. Для цього за участі юридичного відділу до
Міністерства освіти і науки Республіки Польща подані відповідні документи.
У період з 19 по 23 червня 2023 року в Міжнародному європейському університеті
здійснена позапланова перевірка Державною службою якості освіти України щодо
дотримання вимог законодавства у сфері вищої освіти. Юридичний відділ
здійснював юридичний супровід даної перевірки.
Також, юридичним відділом здійснюється представництво інтересів Університету в
установах, організаціях різних форм власності (органи нотаріату, Міністерство
юстиції України та ін.)



АНТИКОРУПЦІЙНА РОБОТА

Упродовж 2023 року в Університеті проводилася системна антикорупційна діяльність,
спрямована на запобігання випадків корупції.
Для мінімізації корупційних ризиків упродовж 2023 року проводилася систематична
роз'яснювальна робота серед працівників і здобувачів освіти щодо вимог
антикорупційного законодавства співробітником і здобувачем освіти, подавалися
роз'яснення про можливі канали повідомлення щодо випадків корупції в Університеті
та попередженню про відповідальність за вчинення корупційних правопорушень,
здійснювалася робота з удосконалення нормативних актів Університету спрямована
на усунення потенційних корупційних ризиків під час прийняття рішень тощо.
Слід відзначити, що у 2023 році звернень про випадки корупції від юридичних та
фізичних осіб не надходило.



Дякуємо за увагу 


